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ПРАЗДНИК  ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ 
2 «А» класса

Цель: Сплочение классного коллектива, выявление и развитие индивидуальных творческих способностей ребенка, привлечение родителей к сотрудничеству.
Задачи:
- создание ситуации успеха для каждого ученика, повышение самооценки и уверенности в собственных возможностях;
— максимальное раскрытие индивидуальных способностей каждого ребенка;
— формирование установки на творческую деятельность и умений творческой деятельности, развитие мотивации дальнейшего творческого роста;
— формирование положительных моральных и нравственных качеств личности;
— формирование жизненных идеалов, стимулирование стремления к самосовершенствованию.

Ход мероприятия.
1 ученик:

Тили-бом, тили-бом!

Мы на праздник вас зовем!

Приходи без сожаленья, к нам на праздник –

День рожденья!

2 ученик:

День рожденья в нашем классе!

Именинник – целый класс!

Поздравляйте, гости, нас!

Под музыку парами, держась за руки, входят дети класса, рассаживаются по местам.

3 ученик:
Он особый — день рожденья,

День волнений и веселья,

Когда можно без стесненья

Высказать слова любви,

Благодарности, признанья

За заботу и вниманье,

Просто... за очарованье

Человеческой души.

Ведущий:

 Мы рады вас приветствовать на нашем празднике.                                                            На дне рождения нашего класса.

Учитель:

Ребята, у нас сегодня с вами день рождения, а в день рождения вспоминают о том, как жили, что чувствовали, что заботило и волновало нас. Давайте и мы с вами вспомним …

Всё начинается со школьного звонка,

В далёкий путь отчаливают парты.

Там впереди покруче будут старты,

И посерьёзней будут, а пока…

Я помню тот звонок весёлый,

Что прозвенел Вам в первый раз,

Когда пришли с цветами в школу,

В свой самый лучший первый класс.

Самый сложный первый класс!

Всех труднее первый класс!

Потому что, потому что,

Потому что первый раз!

(На доске прикрепляется шарик, на котором написано «1 класс»)
На мотив «Кадрили»

Давным – давно когда – то

Алины и Карины

Максим Алёна Вова

Шли молча в 1 класс.

Слезами обливались, платками утирались,

За пап и мам цеплялись и плакали «Назад»

Припев:

Ах, 1 класс, ах 1 класс,

Привил любовь у всех у нас

И к дисциплине и труду.

Без сил сейчас я упаду.

Ведущий

Сейчас смешно вспоминать, как трудно давались первые палочки и овалы. Сколько было трудностей, сколько слёз и неподдельной радости, если получалось!

Сценка «Первое задание»

Мы теперь - ученики, нам не до гуляния.

На дом задали крючки – первое задание.

Вот мы с мамой над столом дружно распеваем:

«Вниз ведём, ведём, ведём – плавно закругляем!»

Но противные крючки с острыми носами

У меня из – под руки выползают сами.

Телевизор не глядим, сказки – не читаем.

Три часа сидим, сидим – плавно закругляем!

Вечер! Поздно! Спать идём. Сразу засыпаем!

И во сне: ведём, ведём – плавно закругляем!

Ведущий:

Но не только успехи в учении были важными. Иногда наступали и другие значительные события.

Выпал зуб молочный,

На душе печаль.

Хоть он был непрочный –

Зуба очень жаль.

«Ах, какая дырка!-

Шепчут малыши.

И соседка Даша

Просит «Покажи!»

А мартынов Лёша заявляет всем:

«Остаётся сколько? Целых 27!»

Мама с папой рады:

«Выпал, ну и что ж?

Так ему и надо –

Ты, сынок, растёшь!»

Я теперь напрасно

Больше не грущу.

Я теперь прекрасно

В дырочку свищу!

Ведущий:

Первый год нас многому научил, мы ощутили себя взрослыми.

-Кто же мы?

(Дети читают стихи по цепочке)

Мы – детство, мы – радость, мы – свет.

Мы – на уроках отличный ответ.

Мы – защитники слабых.

Мы – помощники мамы.

Мы – умеем друзьями быть.

Мы учимся младших любить.

Мы – научимся всё уметь.

Можем песню хорошую спеть,

Станцевать и стихи прочитать.

Всё на свете стремимся узнать!

1 класс наш, до свиданья!

Попрощаемся с тобой.

Все мальчишки и девчонки

Переходят во второй!

(Шарик с надписью «2 класс»)

На мелодию «Голубой вагон»

Ведущий: К нам приехали гости. Встречаем! 

(песня Атаманши)  Пираты входят с песней:
Говорят ваш класс, ребята,

Самый лучший на земле!

Вот собравшись на закате

Мы плывем на корабле.

Ой ля-ля, ой ля-ля

К вам плывем на корабле.

Ой ля-ля, ой ля-ля

Ой ля!

Проучившись, четверть в классе

Все мы хором подтвердим:

Лучше класса не сыскать нам

Мы вам честно говорим.

Ой ля-ля, ой ля-ля

Мы вам честно говорим.

Ой ля-ля, ой ля-ля

Ой ля!
Атаманша:

Я, грозная Атаманша и моя команда, желает выяснить, насколько вы достойны, плавать по морям знаний. И любите ли свой класс, а также его обитателей. Умных и расторопных приму в свои ряды, а ленивых и неповоротливых не помилую, прикажу бросить в воду!                                 Конкурсная программа "Морские приколы"

(Для соревнований выбирают две команды)

Участвуют не только дети, но и родители, т.к. честь быть родителем ребенка, который учится во втором классе, надо заслужить.

Задание № 1

Собрать из скрепок длинную цепь.

Задание № 2

Представителю от каждой команды нужно собрать из листа бумаги кораблик и опустить его в реку. Кто быстрее?

Задание №3

Представитель команды снимает со своих игроков "крабиков" (прищепки), которые "ухватились" за одежду участников. Задание на скорость.

Задание № 4

В команде выбирается участник, который становится "морским коньком". Он переносит на себе, либо переправляет поочередно за руку всех членов команды на другой берег. Чья команда будет первой?

Задание № 5

Добегая до тазика с водой, достать каждому из него по 10 "ракушек" (макаронные изделия) ложкой и принести в команду не уронив. Кто справится быстрее?

Задание № 6

Все участники - "морские черепашки". Получив "панцирь" (пластмассовый тазик), поставить его на спину и преодолеть намеченное расстояние любым способом, лишь бы не потерять "панцирь", который поддерживать руками запрещается. Кто быстрее?

Атаманша:

Все вы просто молодцы, мы бы всех вас приняли в свои ряды, но…

Это еще не все…

Устрою-ка я вам экзамен.

Отвечаем не спеша, лишь подумавши сперва.

Экзамен

Какой номер телефона у  пожарной службы?

Кто автор учебника по русскому языку?

Сколько человек в классе имеют отчество Николаевич(вна)?

Сколько дверей в коридоре начальной школы?

Назовите имя сказочного героя на букву Б?

Назовите фамилию преподавателя ИЗО.

Назовите имена трёх богатырей.

Что нужно сделать, чтобы получить “5” по русскому языку?

Как добыть огонь без спичек и зажигалки?

Кто из трех поросят построил каменный дом?

Из чего варил кашу солдат, заглянув к жадной старухе?

Вокруг чего ходил кот у Лукоморья?

Название какого предмета с 1-го до 10-го класса не изменяется?

Назовите одноклассников, у кого день рождения в октябре?

Кто спас Муху-Цокотуху и каким видом оружия?

Атаманша:
Молодцы, не оплошали,

А родители едва ли… На вопросы нам ответить

Смогут сразу. Смотрим дети…

Экзамен для родителей

1. Грибоедов написал “Горе от…” (ума; изжоги; нечего делать)

2.Образ Базарова (положительный; отрицательный; равен 0; с усами)

3. Восстание Спартака было (в 73 году до н.э.; в 73 году н.э.; в 1973 году; вообще не было)

4. Есть формула (Ньютона-Лейбница; Исаева-Штирлица; какая вам разница)

5. Закончите цитату:

     1) Выхожу один я на… (работу; охоту; дорогу)

     2) Жизнь дается человеку (один раз; много раз; еще много, много раз)

     3) Глупый пингвин робко прячет (постную грудинку; заначку; тело      жирное; акваланг, оружие и документы)

    4) “Быть или не быть”- вот в чём… (ответ, ответа нету, гони монету; мать родила; вопрос; ответ).

Оценивают дети. Если родители справились - хлопаем, 

                                  если оплошали - топаем.

Атаманша 
Молодцы! Порадовали вы и меня и мою команду. Но, нам пора отправляться в путь, нас ждут новые встречи, а вам мы желаем новых познаний и новых открытий. Прощайте друзья!  
Ведущий:

Школа – это целый мир. Огромный, увлекательный, часто непонятный.

- Кто приходит в школу просто в гости

Тот, наверное, и не поймёт.

Целый класс мальчишек и девчонок:

Тот смеётся, шутит тот, а тот поёт.

Тот бежит, а этот смотрит косо.

Там драчун уж затевает бой.

И вопросы – тысячи вопросов…

И к учителю бегут гурьбой.

Он поможет, он подскажет,

Он решит проблемы все.

Строг бывает, но мы знаем точно,

Что не бросит нас в беде.

Иногда расшалятся мальчишки.

Столько шума, крика, толкотни…

В класс войдёт учитель, словно мышки

Разбегутся по местам они.

Мальчишек вы не обижайте.

Ведь наша жизнь и так сложна.

С улыбками всегда встречайте –

Поддержка часто нам нужна.

Ведущий: Кто сказал, что школа – это значит уроки? Школа – это ведь и радость общения, и синяки, и улыбки, и слёзы, и обиды, и розыгрыши. Это планета с такой интересной частью своей жизни как перемена.
ПЕРЕМЕНА

Конечно, важно знать науки.

Мы изучаем их без скуки.

Но без отдыха, друзья,

Жить не может 2 «А».

Перемена! Перемена!

2 «А» залез на стену.

Мокрые волосы,

Встрёпанный вид,

Капелька пота по шее бежит.

Может Максим, Данилка и Вова
Всю перемену ныряли в ванне?

Или на них, на несчастных пахали?

Или их в пасть крокодила пихали?

Нет! В перемену мы отдыхали!

«Сердце класса».

(на доске прикреплено огромное красное сердце из ватмана)

Учитель:

- Знаете ли вы, что у нашего класса есть своё сердце. Я хочу, чтобы оно наполнилось добротой и любовью! В коробочке лежат листочки с вашими именами. Вы, не глядя, должны вытянуть листочек с именем вашего одноклассника. Подумайте и напишите о нём приятные слова или фразу. Если затрудняетесь, родители могут вам помогать. Например, «У Алины всегда добрые мысли», «Максим - добрый, честный мальчик» и т.д.

- А теперь прикрепим эти частички нашего класса к сердцу (зачитывая написанное).

-Что вам нравится в этом сердце?

-Что тебе нравится из записанного о другом ребёнке?

-Понравилось ли тебе то, что написали о тебе?
- Это сердце постарайтесь сохранить до 10 класса и помните момент зарождения нашего класса!

(Выступления ребят и родителей)
Учитель:

Как приятно в день рождения получать огромное количество сюрпризов-подарков. Я в руках держу ещё подарки! Эти подарки для наших летних именинников. Это альбом – журнал. Здоровья, Счастья и Успехов Вам…        С днём рождения!

Ведущий:

Все испытания прошли, но про клятву забыли?

Надо же дать клятву! Клятву второклассника!

Клятва Детей:

Клянётесь ли вы и обещаете ли вы, что в учебном году не будете лениться…

Клянётесь ли вы и обещаете ли вы, что будете прилежно учиться…

Клянётесь ли вы и обещаете ли вы, что будете к вершинам знаний стремиться и результатов высоких добиваться…

Клянитесь:

Никогда не ходить в школу… с не выученными уроками

Никогда не здороваться с учителями… набив рот жвачкой

Никогда не открывать учебники… грязными руками

Никогда не носить вторую обувь… в одном пакете с бутербродами

Ни когда не носить в школу цветы… сорванные с клумбы школы

Ни когда не заканчивать четверть… с плохими оценками

Чтобы клятва была выполнена, а неудачи не преследовали вас, то сделайте так…

2 раза дернете себя за мочку правого уха, 3 раза почешите правую ладонь.

Ну, а чтобы, в голове не осталось никаких дурных мыслей, ПРИКАЗЫВАЮ:

Почесать голову обеими руками, а затем сбросить то, что “прилипло” к пальцам на землю.

Ведущий: Что родители, думали мы про вас забыли? Как бы не так! Вы тоже должны дать клятву.

Клятва родителей

Клянемся…

Детей не лупить никогда!

Клянемся…

Баловать сладким детей, иногда!

Клянемся…

Вкусные готовить всегда им блюда!

Клянемся…

Быть спокойными, как в речке вода!

Клянемся…

На ремонт школы вложить много средств и труда!

Клянемся…

На родительские собрания ходить всегда!

Ведущий: Сейчас мы можем назвать вас гордым словом второклассник!

С днем рождения, ребята!!!

И какие же именины без праздничного пирога?!

Вынос пирога.

(гости поют: с днем рожденья мой класс)

Всех приглашаем на продолжение праздника - чаепитие.

САМОАНАЛИЗ ВОСПИТАТЕЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
Общие сведения
1.     ПРАЗДНИК  ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ  2 «А» класса

2.     3.10.2019 года. 2 «А» класс
3.     Семенчук  Ирина Петровна  Воспитатель высшей  квалификационной категории 
4.     Состав учащихся: мальчики - 2 , девочки – 4. 

5.     Вид деятельности (развлекательно-игровая программа)
Цель проведения мероприятия: Сплочение классного коллектива, выявление и развитие индивидуальных творческих способностей ребенка, привлечение родителей к сотрудничеству.
Задачи:
- создание ситуации успеха для каждого ученика, повышение самооценки и уверенности в собственных возможностях;
— максимальное раскрытие индивидуальных способностей каждого ребенка;
— формирование установки на творческую деятельность и умений творческой деятельности, развитие мотивации дальнейшего творческого роста;
— формирование положительных моральных и нравственных качеств личности;
— формирование жизненных идеалов, стимулирование стремления к самосовершенствованию.

 Актуальность проведения мероприятия  обусловлена  необходимостью развития  у воспитанников начального звена чувства прекрасного, уважительного отношения к традициям,  развитие сплоченности детского коллектива. Он способствует  активизации творческой компетенции  воспитанников.

Анализ подготовки мероприятия
 Инициатором организации данного мероприятия является воспитатель 2 «А» класса Семенчук Ирина Петровна. Готовясь к данному мероприятию, я учитывала возрастные и психологические и физические особенности детей.  Ребята с удовольствием разучивали стихи и шутливые песенки. 

Первым этапом подготовительной работы: стало планирование мероприятия, разработка сценария, сюрпризных моментов, изготовление  необходимого оборудования для проведения игр и соревнований.
В подготовительной работе к мероприятию приняли участие все ребята класса.

Анализ хода мероприятия 

Для каждого ученика была создана  ситуация успеха. Весело и эмоционально они старались раскрыть перед учащимися и родителями свои таланты. Детям были предложены задания на выполнение различных видов деятельности и развитие таких качеств как: внимательность, наблюдательность, память, ловкость и быстрота.

Мероприятие сопровождалось мультимедийной презентацией, звучала музыка соответствующей тематики. Для создания наибольшей степени увлеченности выполнением задания использовалось художественное слово педагога. Таким образом, все  оформление зала и средства ТСО позволили максимально обеспечить создание положительного эмоционального настроя  у воспитанников. При проведении мероприятия прослеживалась  высокая степень увлеченности воспитанников ходом мероприятия. 

 Общая оценка воспитательного мероприятия
Я считаю, что на данном мероприятии удалось достигнуть поставленных целей и задач.  Причиной  успеха были многочисленные сюрпризные моменты. 

    Итог занятия был организован в виде игровой проблемной ситуации «Сердце класса» так, чтобы в ходе его проведения проверить качество детских высказываний.  В связи с тем, что ребята эмоционально раскрепостились, и было много хоровых ответов, я планирую особое внимание уделить индивидуальным ответам. Также необходимо добиваться чёткого произношения слов. Работать над пополнением  активного  и пассивного  словаря.

Анализ деятельности воспитателя
Анализ своей работы на досуговых мероприятиях, как это,  позволяет мне составить диагностическую картину  развития детского коллектива.

В каждом моменте занятия я старалась направлять детей на поиск решений проблемы, помогала приобрести новый опыт, активизировать самостоятельность и поддерживать положительный эмоциональный настрой. Специфика работы с детьми на занятии отражалась в личностно-ориентированном подходе. Робких детей подбадривала, хвалила, чтобы закрепить у них ситуацию успеха.

Во время занятия старалась общаться с детьми на одном уровне, старалась поддерживать у детей интерес к занятию на протяжении всего времени.

Но, несмотря на эти затруднения, я считаю, что все поставленные мной программные задачи в течение занятия были решены.

